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Η Μητρόπολη Κίτρους αποκτά πιστοποίηση ISO 
9001 και ενισχύει το πολυσχιδές κοινωνικό της 
έργο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, 
κατόπιν συντονισμένων ενεργειών του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη κ. Γεωργίου, έλαβε την πιστοποίηση κατά το 
διεθνές πρότυπο ISO 9001:2015 για τη διαχείριση 
αναπτυξιακών και συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων.

Η εξέλιξη αυτή επιβεβαιώνει τη συστηματική και υπεύθυνη προσπάθεια που 
καταβάλλεται για την οργάνωση, τη διαφάνεια και την ποιοτική υλοποίηση των 
δράσεων της Ιεράς Μητροπόλεως.
Στο πλαίσιο της δραστηριότητάς της, η Ιερά Μητρόπολη υλοποιεί με επιτυχία 
προγράμματα «LEADER» και έργα που χρηματοδοτούνται μέσω ΕΣΠΑ, 
συμβάλλοντας ουσιαστικά στην ενίσχυση του φιλανθρωπικού της έργου και στη 
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στήριξη ευάλωτων ομάδων. Τα προγράμματα αυτά επιτρέπουν την ανάπτυξη 
κοινωνικών δομών και δράσεων με άμεσο θετικό αντίκτυπο στους πολίτες.
Παράλληλα, ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στα προγράμματα «Erasmus+» στον τομέα 
της νεολαίας. Μέσα από τις δράσεις αυτές, νέοι της περιοχής συμμετέχουν σε 
εκπαιδευτικές δραστηριότητες, ανταλλαγές και πρωτοβουλίες συνεργασίας με 
άλλες ευρωπαϊκές χώρες. Οι εμπειρίες αυτές συμβάλλουν στην απόκτηση 
γνώσεων, δεξιοτήτων και στην ενίσχυση της αυτοπεποίθησης και της κοινωνικής 
συμμετοχής των νέων.



Το φιλανθρωπικό και ποιμαντικό έργο της Iεράς Μητροπόλεως ενισχύεται μέσα 
από όλα τα παραπάνω προγράμματα, με δράσεις που περιλαμβάνουν στήριξη 
οικογενειών, παροχή βασικών αγαθών και δημιουργία ευκαιριών εκπαίδευσης για 
τη νεολαία.

Η πιστοποίηση ISO 9001 αποτελεί ένα σημαντικό εργαλείο για τη συνεχή βελτίωση 



των υπηρεσιών της Ιεράς Μητροπόλεως και ενισχύει τη δυνατότητά της να 
συμμετέχει σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα με αξιοπιστία και 
αποτελεσματικότητα.

Η Ιερά Μητρόπολη συνεχίζει με συνέπεια και αίσθημα ευθύνης το έργο της, 
επενδύοντας σε δράσεις που στηρίζουν την κοινωνία της Πιερίας και ιδιαίτερα τη 
νέα γενιά, με στόχο τη δημιουργία ενός καλύτερου και πιο ελπιδοφόρου μέλλοντος.

 


